


 الأول في مادة الرياضيات تصحيح الفرض الأول من الفصل

 ن  .015 التمرين الأول: 

𝐴 = 15 − 20 ÷ 4 × 2 − 5 

𝐴 = 15 − 5 × 2 − 5 

𝐴 = 15 − 10 − 5 

𝐴 = 5 − 5 

𝐴 = 0 

 

𝐵 = 5[120 − (4 × 5 − 100 ÷ 10) × 2] 

𝐵 = 5[120 − (20 − 10) × 2] 

𝐵 = 5[120 − 10 × 2] 

𝐵 = 5[120 − 20] 

𝐵 = 5 × 100 
𝐵 = 500 

 

𝐾 = 3 × (5 − 2𝑎 − 3𝑏) 

𝐾 = 3 × 5 − 3 × 2𝑎 − 3 × 3𝑏  

𝐾 = 15 − 6𝑎 − 9𝑏 

 

𝐹 = 13 × 9.5 − 9.5 × 𝑎 

𝐹 = 9.5 × (13 − 𝑎) 
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 Bحساب 

 k نشر
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……………………… ن  .15   

……………………… ن  .15   

……………………… ن  .15   
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……………………… ن  10  

………………………   ن .05



 تعويض خط الكسر بعملية القسمة : 

𝐸 =  
16 + (3 × 5 + 8)

19 − 2 × 8
 

𝐸 =  [16 + (3 × 5 + 8)] ÷ (19 − 2 × 8) 

𝐸 =  [16 + (15 + 8)] ÷ (19 − 16) 

𝐸 =  [16 + 23] ÷ 3 

𝐸 = 39 ÷ 3 

𝐸 = 13 
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 [𝐴𝐵]رسم قطعة 

 𝑂رسم دائرة مركزها وقطرها في النقطة   

[𝐴𝐵]رسم     ⊥ (𝐿)         

𝑂𝐸بحيث      (𝐿)من       𝐸تعيين     = 4𝑐𝑚  

     𝐵𝑂𝐸̂منصف الزاوية        (𝑜𝑥]رسم   

𝐵𝑂𝐸̂هو:        𝐵𝑂𝑋̂قيس الزاوية       = 90°   
𝐵𝑂𝑋̂

2
=

90

2
= 45° 

 (𝐴𝐵)بالنسبة      𝐸نظيرة      ′𝐸عيين   ت

    معين     ′𝐴𝐸𝐵𝐸نوع الرباعي: 

 التعليل : قطراه : 

(′𝐸𝐸)متعامدان  - ⊥ (𝐴𝐵) 

}متناصفان  -
𝑂𝐵 = 𝑂𝐴
𝑂𝐸′ = 𝑂𝐸

 

𝐴𝐵}غير متساويان:  - ≠ 𝐸𝐸′
5 ≠ 8
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